
  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:  ,  מועד נבצרים  
   

 

 קדמן  הילה  18מתוך  1עמוד 

 מדעי המחשב 

 ראשון פרק  

   1שאלה  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

  

  

Java 

C# 
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 קדמן  הילה  18מתוך  2עמוד 

   2שאלה  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

 
  

Java 

C# 
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 קדמן  הילה  18מתוך  3עמוד 

   3שאלה  

 

 
  

Java 
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 קדמן  הילה  18מתוך  4עמוד 

 

 

 

 

C# 
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 קדמן  הילה  18מתוך  5עמוד 

   שניפרק  

  4שאלה  

Java 

 

 

 

  

 O(n)יעילות הפעולה:  

n מייצג את מספר האיברים ברשימה 

 הפעולות: 

 size -אורך רשימה  

  getPosition -מקום ברשימה  

  - maxInSubListמקסימום ברשימה  

 minInSubList -מינימום ברשימה  

 O(n)עוברות כל אחת פעם אחת על הרשימה ולכן יעילותן 

מפעילה את כל אחת מהפעולות פעם  isArrangeהפעולה 

 f(n) = 4n  אחת בלבד, ולכן:

 O(n)וסיבוכיות הפעולה:   
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 קדמן  הילה  18מתוך  6עמוד 

C# 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 O(n)יעילות הפעולה:  

n מייצג את מספר האיברים ברשימה 

 הפעולות: 

 Size -אורך רשימה  

  GetPosition -מקום ברשימה  

  - MaxInSubListמקסימום ברשימה  

 MinInSubList -מינימום ברשימה  

 O(n)עוברות כל אחת פעם אחת על הרשימה ולכן יעילותן 

מפעילה את כל אחת מהפעולות פעם  IsArrangeהפעולה 

 f(n) = 4n  אחת בלבד, ולכן:

 O(n)וסיבוכיות הפעולה:      
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 קדמן  הילה  18מתוך  7עמוד 

  4שאלה  ל   ות יעיל( )פח  פתרון אחר 

Java 

 

 
 

  

 2O(n(יעילות הפעולה:  

n מייצג את מספר האיברים ברשימה 

 O(n)א הו  size -אורך רשימה ה הפעולסיבוכיות 

 מחשבת: isArrangeהפעולה 

 י הרשימה הימני והשמאלי לרשימות חדשות, העתקת חצ

 O(n)לולאה עוברת על מחצית הרשימה, ולכן בסה"כ  כל 

 

 n½)  1-רשימה-תתווה כל אחד מאיברי לאחר מכן מש

 איברים(, n½) 2-רשימה-איברים( מול כל אחד מאיברי תת

 צעדים ½ 2n   סה"כ 

f(n) = ½n2 + 2n      O(n2) 
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 קדמן  הילה  18מתוך  8עמוד 

C# 

 

 
 

  

 2O(n(יעילות הפעולה:  

n מייצג את מספר האיברים ברשימה 

 O(n)א הו  Size -אורך רשימה ה הפעולסיבוכיות 

 מחשבת: IsArrangeהפעולה 

 י הרשימה הימני והשמאלי לרשימות חדשות, העתקת חצ

 O(n)לולאה עוברת על מחצית הרשימה, ולכן בסה"כ  כל 

 

 n½)  1-רשימה-תתווה כל אחד מאיברי לאחר מכן מש

 איברים(, n½) 2-רשימה-איברים( מול כל אחד מאיברי תת

 צעדים ½ 2n   סה"כ 

f(n) = ½n2 + 2n      O(n2) 
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 קדמן  הילה  18מתוך  9עמוד 

  5שאלה  

Java 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 מייצג את מספר האיברים ברשימה   nכאשר  O(n)היא   removeLast יעילות הפעולה

 O(1)הפעולה עוברת פעם אחת על הרשימה, ומבצעת פעולות )ממשק( שיעילות כל אחת מהן היא 
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 קדמן  הילה  18מתוך  10עמוד 

 

C# 
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 קדמן  הילה  18מתוך  11עמוד 

  6שאלה  

Java 
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 קדמן  הילה  18מתוך  12עמוד 

 

C# 
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 קדמן  הילה  18מתוך  13עמוד 

  7שאלה  

 sod1 (123) א.

x x < 10 ערך מוחזר  משפט זימון 

  sod1 (12) לא 123

  sod1 (1) לא 12

 1  כן 1

 1הפעולה מחזירה: 

 מטרת הפעולה:  הפעולה מחזירה את הספרה המשמעותית ביותר במספר )הספרה השמאלית ביותר( 

 

 sod2 (123) ב.

x x < 10 ערך מוחזר  משפט זימון 

 sod2 (12) _2_ * 10  +  3 = 23 לא 123

 sod2 (1) _0_ * 10  +  2 = 2 לא 12

 0  כן 1

 23הפעולה מחזירה: 

 הספרה השמאלית ביותר(ללא ) שבוהספרה המשמעותית ביותר המספר ללא מטרת הפעולה:  הפעולה מחזירה את  

 

 sod3 (123, 68) ג.

x y y == 10 tmp1 tmp2 ערך מוחזר  משפט זימון 

  sod3 (1236, 8) 8 1236 לא 68 123

  sod3 (12368, 0) 0 12368 לא 8 12

 12368    כן 0 1

 12368הפעולה מחזירה:  (1)

 35792יוחזר     sod3(35, 792)עבור   (2)

 מטרת הפעולה: להחזיר מספר שלם חדש שתחילתו המספר הראשון וסופו המספר השני  (3)

 הראשון( )"לשרשר" את המספר השני לסופו של המספר  
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 קדמן  הילה  18מתוך  14עמוד 

    י לישש פרק  

(, 10-11)שאלות   מבוא לחקר ביצועים(, 8-9)שאלות  מערכות מחשב ואסמבלי:  מסלולים שונים 4 -לפניך שאלות מ
 , ( 14-15)שאלות Java בשפת   תכנות מונחה עצמים(, 12-13)שאלות  מודלים חישוביים

 .(16-17)שאלות  #Cבשפת   תכנות מונחה עצמים
 

 ואסמבלימערכות מחשב 

 אור - רונית )מרציאנו( גלפתרון לפרק זה נכתב ע"י:   

  8שאלה  
 

 

 

  9שאלה  
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 קדמן  הילה  18מתוך  15עמוד 

 מבוא לחקר ביצועים 

  10שאלה  
 
 
 

  11שאלה  
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 קדמן  הילה  18מתוך  16עמוד 

 מודלים חישוביים 

 רחל לודמרנכתב ע"י: 

  12שאלה  

 

 

 

  13שאלה  
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 קדמן  הילה  18מתוך  17עמוד 

 Javaבשפת  תכנות מונחה עצמים 

 גרינוואלד Eviאביטל נכתב ע"י:  

  14שאלה  
 
 
 
 
 
 

  15שאלה  
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 קדמן  הילה  18מתוך  18עמוד 

 

 #Cבשפת  תכנות מונחה עצמים 

 דיתה אוהב ציון נכתב ע"י:

  16שאלה  
 
 
 
 

  17שאלה  

 
 
 

 


